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ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΜΕΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Ο  Δήμος  Πρέβεζας,  θέτοντας  ως  προτεραιότητα  την  καθολική  πρόσβαση  στις  ακτές  του,
υλοποιεί για την τρέχουσα κολυμβητική περίοδο έναν ολοκληρωμένο σχεδιασμό που περιλαμβάνει
την τοποθέτηση και λειτουργία συστημάτων SEATRAC σε δύο στρατηγικά σημεία, ακολουθώντας
διαφορετικά αλλά εξίσου αποτελεσματικά μοντέλα διαχείρισης.

Στην παραλία Κυανή Ακτή, η εξασφάλιση της αυτόνομης πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία
πραγματοποιείται μέσω της διαδικασίας της μίσθωσης. Το μοντέλο αυτό περιλαμβάνει ένα πλήρες
πλαίσιο υπηρεσιών που καλύπτει ολόκληρο τον κύκλο της κολυμβητικής περιόδου, ξεκινώντας από
την αρχική εγκατάσταση του εξοπλισμού στο κατάλληλο σημείο της ακτής. Καθ' όλη τη διάρκεια
του  καλοκαιριού,  η  διαδικασία  προβλέπει  τη  συνεχή  τεχνική  υποστήριξη  και  τη  συστηματική
συντήρηση του συστήματος, ώστε να διασφαλίζεται η αδιάλειπτη και ασφαλής λειτουργία του. Με
την  ολοκλήρωση  της  περιόδου,  το  συμβόλαιο  μίσθωσης  ολοκληρώνεται  με  την  πλήρη
απεγκατάσταση και απομάκρυνση του μηχανισμού, διασφαλίζοντας την προστασία του εξοπλισμού
κατά τους χειμερινούς μήνες.

Στην  παραλία  Καστροσυκιάς,  η  παρέμβαση  έχει  μόνιμο  επενδυτικό  χαρακτήρα,  καθώς
εντάσσεται στο ευρύτερο Επενδυτικό Σχέδιο με τίτλο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ
ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ  ΣΕ  ΠΑΡΑΛΙΕΣ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ».  Στο  πλαίσιο  αυτό,
προγραμματίζεται η τοποθέτηση ενός σύγχρονου συστήματος πρόσβασης, το οποίο θα παραμείνει
ενεργό καθ'  όλη τη διάρκεια της κολυμβητικής περιόδου. Λόγω του ότι ο εξοπλισμός αποτελεί
μέρος των υποδομών του Δήμου, έχει ληφθεί ειδική πρόνοια για τη διασφάλιση της μακροζωίας και
της ορθής λειτουργίας του μέσω της επίσημης πρόβλεψης συντήρησης από την κατασκευάστρια
εταιρεία.  Με τον τρόπο αυτό, ο Δήμος Πρέβεζας εγγυάται  ότι  η πρόσβαση στη θάλασσα στην
περιοχή του Βράχου θα υποστηρίζεται από την τεχνογνωσία του κατασκευαστή, προσφέροντας
υψηλά επίπεδα ασφάλειας και αξιοπιστίας στους χρήστες.

Με τις παραπάνω παρεμβάσεις, ο Δήμος Πρέβεζας επιτυγχάνει τη δημιουργία ενός φιλικού και
συμπεριληπτικού περιβάλλοντος,  μετατρέποντας τις  ακτές του σε πρότυπα προσβασιμότητας.  Η
συνδυασμένη χρήση της μίσθωσης και των στοχευμένων επενδύσεων διασφαλίζει ότι η αυτονομία



των συμπολιτών και των επισκεπτών μας με κινητικές δυσκολίες δεν αποτελεί πολυτέλεια, αλλά
ένα κατοχυρωμένο δικαίωμα, αναβαθμίζοντας ταυτόχρονα το τουριστικό προϊόν και την κοινωνική
εικόνα της περιοχής μας.

Ο Δήμαρχος

Γεωργάκος Νικόλαος
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